



KLASA: 112-01/21-01/15  
URBROJ: 2158/80-01-21-04  
Osijek, 11. listopada 2021.

Kandidatima na natječaj

PREDMET: Poziv na razgovor sa Stručnim povjerenstvom (intervju)

Fakultetsko vijeće Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek (u daljnjem tekstu: Vijeće) na sjednici održanoj 21. rujna 2021. donijelo je Odluku o pokretanju postupka izbor dva (2) suradnika/suradnice u naslovno suradničko zvanje asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Javni Natječaj objavljen je u „Narodnim novinama“, mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek te na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje - Regionalnom uredu Osijek 24. rujna 2021. godine.

Rok za prijavu na Natječaj je osam dana (8) dana od dana objave natječaja odnosno zaključno s prijavom od 02. listopada 2021. godine.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, provesti razgovor, a o mjestu i vremenu održavanja razgovora bit će obaviješteni putem mrežne stranice Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku [www.ferit.unios.hr](http://www.ferit.unios.hr).

Stručno povjerenstvo za davanje mišljenja za izbor dva (2) suradnika/suradnice u naslovno suradničko zvanje asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika razmotrilo je pristiglu prijavu na natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

U otvorenom roku na Natječaj se prijavilo tri (3) kandidata prema Pregledu kandidata Natječaja za izbor dva (2) suradnika/suradnice u naslovno suradničko zvanje asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnike prikazanom u tablici 1.

**Pregled kandidata Natječaja izbor dva (2) suradnika/suradnice u naslovno suradničko zvanje asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika**

Tablica 1.

Redni broj	Ime i prezime kandidata
1.	Ivan Majsinger, mag. ing. el.
2.	Davor Krajinović, mag. ing. el.
3.	Andrej Slivka, mag. ing. el.
	<b>UKUPNO 3 KANDIDATA</b>

**Stručno povjerenstvo je za kandidate Ivana Majsingera, mag. ing. el. i Davora Krajinovića, mag. ing. el. utvrdilo da su dostavili pravovaljanu natječajnu dokumentaciju prema Obrascu 7. Prijava na natječaj za izbor u naslovno zvanje i prema uvjetima Natječaja.**

Slijedom navedenog, Stručno povjerenstvo upućuje kandidatima Ivanu Majsingeru, mag. ing. el. i Davoru Krajinoviću, mag. ing. el.

**POZIV**  
**na razgovor (intervju),**  
**18. listopada 2021. godine s početkom u 11.00 sati**  
**na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek**  
**u prostoriji T1-27, Kneza Trpimira 2b, Osijek**

Na razgovoru sa Stručnim povjerenstvom, Stručno povjerenstvo će kroz razgovor provjeriti motivaciju za rad te stručni i znanstveni interes iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, polje elektrotehnika.

Bodovanje kandidata provest će se na dvije razine bodovanja:

- **I. razina – prosjek ocjena**  
S obzirom na prosjek ocjena postignutih tijekom studija kandidat može postići maksimalno 40 bodova.
- **II. razina – provjera znanja i motivacijski razgovor**  
Na drugoj razini bodovanja kandidat može postići maksimalno 60 bodova. Od toga kroz motivacijski razgovor može postići maksimalno 20 bodova, a kroz provjeru znanja putem razgovora (intervjua) maksimalno 40 bodova. Provjera znanja obuhvatit će sljedeća područja elektrotehnike: osnove elektrotehnike, osnove elektroenergetskog sustava, električne instalacije i rasvjeta, elektroenergetska postrojenja.

Na temelju ukupnog broja ostvarenih bodova na I. i II. razini bodovanja, Stručno povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata.

Kandidati su dužni pridržavati se termina utvrđenog na razgovor (intervju).

Radi utvrđivanja identiteta, kandidati su obavezni ponijeti osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu s fotografijom, te ju predložiti prije razgovora. Kandidat koji nema identifikacijsku ispravu neće moći pristupiti provjeri znanja i motivacijskom razgovoru i neće se smatrati kandidatom u natječajnom postupku. Kako su na snazi mjere Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, kandidati su dužni na provjeri znanja i motivacijskom razgovoru nositi maske za lice.

Prema utvrđenoj rang listi kandidata Natječaja, Stručno povjerenstvo će predložiti Fakultetskom vijeću kandidata s najvećim brojem bodova.

**Predsjednik Stručnog povjerenstva za davanje mišljenja o ispunjenosti uvjeta s prijedlogom izbora dva suradnika u naslovno suradničko zvanje asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika**

**Izv. prof. dr. sc. Zvonimir Klaić**

